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Oracle: Budaj a Naď mají vážné problémy. Budou
následovat Hegera a Matoviče a chodit s ochrankou v
pancéřových autech? Nepomůže
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SLOVENSKO: Tak trochu teď vysvětlím včerejší zpoždění

článku a doplňuje Joxův nedávný článek .

Takže nejprve k tomu zpoždění a proč má Naď tj. ministr obrany

velký problém a to souvisí s mým pozorováním, neboť byl jsem na

okresním úřadě v Košicích a vystál jsem asi jednu a půl hodinovou

řadu čekajíc na podatelnu a 99% přede mnou byli muži s tím

prohlášením o odepření výkonu mimořádné služby. Takže pokud

dobře počítám dost velké procento mužů odmítá jít proti Rusům na

Ukrajinu bojovat za zájmy anglo-amerického močálu s centrálou v

Londýně.
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Zazněl tam jeden názor (podle všeho podnikatel-živnostník), že takto

vytvářejí seznam těch, které je třeba posílat na frontu. Háček s tímto

názorem je to, že nikdo nezaručí Naďovi, že ti, které poslal na frontu

v zájmu svého pána-majitele nepřidají se na stranu Rusů a nezačnou

jeho a ostatní poskoky honit po Slovensku s kvérem v ruce, hlavně

když se stanou takových hrůz , jaké popsal ruský voják (viděl jak

porcují 2,6 až 7 leté děti na orgány a ty nestvůry, kteří to dělají

vyprávějí o tom, jako by porcovali malou zvěř a část těch dětí

opravdu končí jako mleté   maso):

Jen pro silné nervy a žaludky

Dodávám nyní k tomu prohlášení dvě věci:

Pokud chtěli vytvořit seznam politických disidentů, tak v

podstatě mohou dát na to prakticky celou mužskou populaci

Slovenska.

Pokud chtějí poslat ty ze seznamu na Ukrajinu a rozporcovat na

orgány, tak mají problémy, neboť spousta bude moci utéct.

Dále Budaj nadále prosazuje agendu WEF (Světové Ekonomické

Organizace), konkrétně vytvořil podmínky k tomu, aby přes úřad

zaměřenou na klimatickou agendu WEF mohl trápit Slováky (zřídil

úřad, přes který se dá stát může být žalován za nedodržení klimatické

agendy a přes který lze znemožnit chod. ministerstev a státu). Toto

spolu s  Blahovým statusem  o ukradených volbách s tímto obrázkem

předznamenává velké problémy:

https://t.me/LubosBlahaSmer/650
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Jde totiž o to, že je zde nepřímý důkaz toho, že na Slovensku nejedny

volby včetně referenda byly ukradeny a skutečná účast na referendu

21.01.2023 bylo kolem 41% a mně je jedno co říkají oficiální údaje a

Wikipedie.

Takže já si myslím, že Budaje, nadě a ostatní liberál-fašistickou

čvargu v cizím žoldu opravdu budou čekat problémy, budou ještě

závidět mrtvým neboť bude je čekat hrůza bez konce.
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